

Ecosoft F.R. CFR

Sectores



Contract



Outdoor



Retail



Oficina



Seating



Ocio



Sanitario



Hogar

Aplicaciones

Sillas, Butacas, Sofas, Taburetes, Puffs, Soft seating, Retail, Marroquinería, Camillas, Mobiliario contract, Mobiliario geriatría, Mobiliario hospitalario, Mobiliario infantil, Mobiliario hogar, Mobiliario oficina, Mobiliario exterior, Mobiliario de cruceros, Mobiliario peluquería, Mobiliario Fast Food, Butacas transporte, Superficies verticales, Cabeceros cama, Accesorios decoración

Descripción

Efecto piel compuesto por minerales reciclados high-performance, destaca por su elasticidad y su tacto suave y dúctil, perfecto para el mobiliario más exclusivo.

Características

Ignífugo | Sin PVC/PUR | Tratamiento sanitario | Resistencia a la abrasión | Ecológico | Libre de ftalatos | Uso interior y exterior* | Certificado IMO

*USO EXTERIOR: Para evitar la degradación de color, aconsejamos utilizar colores claros (crudos, beiges y grises claros).

Especificaciones técnicas

Composición 66% Eco-product | 34% Poliéster (libre de ftalatos)

Ancho 137 cm $\pm$ 2%

Peso 890 ml $\pm$ 5%
650 g/m² $\pm$ 5%

Largo 20 m $\pm$ 10%

Grosor 1,00 mm

Normativas

Resistencia a la abrasión EN ISO 12947-2
> 200.000 Martindale ciclos

Solidez a la luz EN ISO 105-B04 (Intemperie artificial): **7-8** (escala 1-8; 8 mejor valor)

Marino Directiva 2014/90/EU (Equipos Marinos)



Resistencia a la penetración de agua Ensayo bajo presión hidrostática:
EN ISO 811: >1.000 (Media cm/H₂O)

Inflamabilidad UE: EN 1021 1/2
UK: BS 5852 0/1
UK: BS 5852 CRIB 5
F: NF P92-507 Clasificación M.2
F: NF D 60-013 AM 18
I: UNI 9175 Clase 1.IM
USA: CAL TB 117 Sección 1
USA: NFPA 260 Clase 1
IMO MSC.307 (88) Anexo 1 Parte 8
Directiva 2014/90/UE (Equipos marinos)

Solidez a la sangre ISO 16603 Método C: **Pasa**

Solidez a la orina ISO 16603 Método C: **Pasa**

Sanitario EN ISO 10993-5:
Grado 0 - Sin efecto citotóxico

EN 71-3:
Cumple requisitos de migración

Certificado medioambiental



Propiedades

- Bajo en emisiones
- Excelente resistencia al fuego
- Extremadamente resistente al calor y al frío
- Flexibilidad en un amplio rango de temperaturas
- Libre de ftalatos
- Máxima resistencia a las manchas – superficie de fácil limpieza
- Resistente a desinfectantes
- Resistente a productos químicos
- Resistente al oxígeno, radiación UV y otras influencias climáticas
- Sin disolventes
- Sin gases de combustión tóxicos
- Sin plastificantes – resistente a la migración
- Sin productos ignífugos añadidos
- Sin PVC/PUR
- Superficie resistente al agua

Recomendaciones de uso y mantenimiento

Condiciones de limpieza y mantenimiento

Ecosoft F.R presenta una superficie de fácil mantenimiento, diseñada para facilitar la limpieza de manchas habituales derivadas del uso diario.

Se recomienda efectuar una limpieza periódica de la superficie cada 3 o 4 semanas.

Los líquidos o sustancias derramadas deben retirarse lo antes posible para evitar su penetración o fijación sobre la superficie.

Para la eliminación de manchas, se recomienda limpiar la superficie con agua o con una solución de agua y jabón neutro. Humedecer un paño de microfibra o un cepillo suave con la solución jabonosa y limpiar mediante movimientos circulares suaves, evitando ejercer una presión excesiva sobre la superficie, hasta eliminar la suciedad y las marcas superficiales. Una vez finalizada la limpieza, retirar los restos de jabón con un paño humedecido en agua limpia. Finalmente, secar la superficie con un paño limpio y seco.

Recomendaciones de uso

No utilizar:

- Adhesivos que contengan disolventes.
- Disolventes orgánicos, tales como gasolina, queroseno u otros productos similares.
- Productos de limpieza abrasivos, estropajos ni utensilios que puedan dañar la superficie.

El uso de productos de mantenimiento adicionales **no** mejora la calidad ni prolonga la vida útil del producto.

Resistencia a desinfectantes

Ecosoft F.R puede limpiarse con desinfectantes adecuados para superficies sintéticas o artificiales. La compatibilidad de desinfectantes fabricados fuera de la Unión Europea deberá evaluarse previamente en cada caso.

Advertencias adicionales

Determinadas prendas de vestir y tintes de accesorios (como los utilizados en los vaqueros u otros textiles tintados) pueden migrar a superficies más claras. Exit Fabrics, S.L. no asumirá ninguna responsabilidad ante reclamaciones de transferencia de color originados por contaminantes externos ni ante reclamaciones de manchas permanentes causadas por este fenómeno.

Estas recomendaciones de limpieza y mantenimiento tienen carácter orientativo y no constituyen una garantía. Asimismo, no eximen al usuario de actuar con la debida diligencia en la manipulación del producto ni en la selección y aplicación de productos de limpieza o desinfección.

Nos reservamos el derecho a modificar las especificaciones técnicas sin previo aviso.

Estaremos encantados de atenderles en caso de cualquier duda que pueda surgir al respecto de esta u otra información.

Sectors



Contract



Outdoor



Retail



Office



Seating



Leisure



Healthcare



Home

Applications

Chairs, Armchairs, Sofas, Stools, Puffs, Soft seating, Retail, Leatherwork, Stretcher, Contract furniture, Geriatric furniture, Medical furniture, Children's furniture, Home furniture, Office furniture, Outdoor furniture, Cruise furniture, Hairdressing furniture, Fast food furniture, Bus seating, Vertical surfaces, Bed headboards, Decoration accessories

Description

High-performance leather-look material made from recycled minerals, combining exceptional stretch with a soft, supple hand for the most exclusive furniture designs.

Features

Flame retardant | PVC/PUR-free | Sanitary treatment | Abrasion resistance | Ecological | Phthalates free | Indoor and outdoor use* | IMO Certificate

*OUTDOOR USE: To avoid colour degradation, we recommend using the following colours: ecru, beige and light grey.

Technical specifications

Composition 66% Eco-product | 34% Polyester

Width 137 cm $\pm$ 2%

Weight 890 g/lin.m $\pm$ 5%
650 g/m² $\pm$ 5%

Piece length 20 m $\pm$ 10%

Thickness 1.00 mm

Normatives

Abrasion resistance EN ISO 12947-2
> 200,000 Martindale cycles

Colour fastness to light EN ISO 105-B04 (Lightfastness to weather): **7-8** (scale 1-8; 8 best value)

Marine Directive 2014/90/EU (Marine Equipment)



Water penetration resistance Hydrostatic pressure test:
EN ISO 811: **>1,000 (Average cm/H₂O)**

Flammability UE: EN 1021 1/2
UK: BS 5852 0/1
UK: BS 5852 CRIB 5
F: NF P92-507 Classification M.2
F: NF D 60-013 AM 18
I: UNI 9175 Class 1.IM
USA: CAL TB 117 Section 1
USA: NFPA 260 Class 1
IMO MSC.307 (88) Annex 1 Part 8
Directive 2014/90/EU (Marine Equipment)

Fastness to blood ISO 16603 Method C: **Pass**

Fastness to urine ISO 16603 Method C: **Pass**

Healthcare EN ISO 10993-5:
Grade 0 – No cytotoxic effect

EN 71-3:
Meets migration requirements

Environmental certificate



Properties

- Chemical resistance
- Excellent flame retardancy
- Extremely heat- and cold-resistant
- Flexibility over a wide temperature range
- Free from added flame retardants
- Hydrophobic surface
- Low emission
- No toxic combustion gases
- Phthalate-free
- Plasticizer-free – migration resistant
- PVC/PUR-free
- Resistant to disinfectants
- Resistant to oxygen, UV radiation and other weathering influences
- Solvent-free
- Supreme stain resistance – easy-to-clean surface

Recommendations of use and maintenance

Cleaning and maintenance conditions

Ecosoft F.R features an easy-care surface, designed to make it easy to clean common stains from daily use.

It is recommended that the surface be cleaned regularly every 3 to 4 weeks.

Spilled liquids or substances must be removed as soon as possible to prevent them from penetrating or sticking to the surface.

For stain removal, it is recommended to clean the surface with water or a solution of water and neutral soap. Moisten a microfiber cloth or soft brush with the soap solution and clean by gentle circular movements, avoiding excessive pressure on the surface until dirt and surface marks are removed. Once cleaning is complete, remove any soap residue with a cloth dampened in clean water. Finally, dry the surface with a clean and dry cloth.

Recommendations for use

Do not use:

- Adhesives containing solvents.
- Organic solvents, such as gasoline, kerosene or other similar products.
- Abrasive cleaning products, scouring pads or utensils that may damage the surface.

Use of additional maintenance products does not improve the quality or extend the life of the product.

Resistance to disinfectants

Ecosoft F.R can be cleaned with disinfectants suitable for synthetic or artificial surfaces. The compatibility of disinfectants manufactured outside the European Union must be assessed in advance in each case.

Additional warnings

Certain clothing and accessory dyes (such as those used in jeans or other dyed textiles) may migrate to lighter-coloured surfaces. Exit Fabrics, S.L. will not assume any liability for claims of colour transfer caused by external contaminants, nor for claims of permanent stains caused by this phenomenon.

These cleaning and maintenance recommendations are for guidance only and do not constitute a warranty. Also, they do not exempt the user from acting with due diligence in handling the product or in selecting and applying cleaning or disinfecting products.

We reserve the right to modify the technical specifications without prior notice.

We would be delighted to attend to you if you have any doubt that may arise regarding this or other information.

Secteurs



Contract



Outdoor



Retail



Bureau



Assises



Loisirs



Santé

Ameublement
intérieur

Applications

Chaises, Fauteuils, Canapés, Tabourets, Poufs, Soft Seating, Retail, Maroquinerie, Tables, Mobilier contract, Mobilier gériatrique, Mobilier hospitalier, Mobilier pour enfants, Mobilier de maison, Mobilier de bureau, Mobilier d'extérieur, Mobilier de croisière, Mobilier de salon de coiffure, Mobilier de Fast Food, Fauteuils de transport, Surfaces verticales, Têtes de lits, Accessoires de décoration

Description

Effet cuir, composé de minéraux recyclés haute performance. Il se distingue par son élasticité, ainsi que par son toucher doux et souple, idéal pour le mobilier le plus haut de gamme.

Caractéristiques

Ignifuge | Sans PVC ni PUR | Traitement sanitaire | Résistance à l'usure | Écologique | Sans phtalate | Usage intérieur et extérieur* | Certificat IMO

*USAGE EXTÉRIEUR: Pour éviter la dégradation de la couleur, nous recommandons d'utiliser des coloris clairs: écrus, beiges et gris clairs.

Spécifications techniques

Composition	66% Eco-product 34% en Polyester
Largeur	137cm $\pm$ 2%
Poids	890 ml $\pm$ 5% 650 g/m ² $\pm$ 5%
Longues	20 mts $\pm$ 10%
Épaisseur	1,00 mm

Règlements

Résistance à l'abrasion	EN ISO 12947-2 > 200.000 cycles Martindale
Solidité des couleurs à la lumière	EN ISO 105-B04 (Aux intempéries): 7-8 (échelle 1-8, 8 étant la valeur optimale)
Marino	Directive 2014/90/EU (relative aux équipements marins)
Résistance à la pénétration de l'eau	Test de pression hydrostatique: EN ISO 811: >1.000 (Moyenne cm/H ₂ O)
Inflammabilité	UE: EN 1021 1/2 UK: BS 5852 0/1 UK: BS 5852 CRIB 5 F: NF P92-507 Classification M.2 F: NF D 60-013 AM 18 I: UNI 9175 Classe 1.IM USA: CAL TB 117: Section 1 USA: NFPA 260: Classe 1 IMO MSC.307 (88) Annexe 1 I Partie 8
Solidité au sang	ISO 16603 Méthode C: Réussi
Solidité à l'urine	ISO 16603 Méthode C: Réussi
Sanitaire	EN ISO 10993-5: Grade 0 – Aucun effet cytotoxique EN 71-3: Conforme aux exigences relatives à la migration

Certificats environnementaux



Propriétés

- Bajo en emisiones
- Excelente resistencia al fuego
- Excellente résistance au feu
- Extremadamente resistente al calor y al frío
- Faibles émissions
- Flexibilidad en un amplio rango de temperaturas
- Libre de ftalatos
- Máxima resistencia a las manchas – superficie de fácil limpieza
- Résistance maximale aux taches – surface facile à nettoyer
- Résistant à l'oxygène, aux rayons UV et aux autres agressions climatiques
- Résistant aux désinfectants
- Résistant aux produits chimiques
- Resistente a desinfectantes
- Resistente a productos químicos
- Resistente al oxígeno, radiación UV y otras influencias climáticas
- Sans émissions de gaz de combustion toxiques
- Sans phtalates
- Sans plastifiants – résistant à la migration
- Sans PVC ni PUR
- Sans retardateurs de flamme ajoutés
- Sans solvants
- Sin disolventes
- Sin gases de combustión tóxicos
- Sin plastificantes – resistente a la migración
- Sin productos ignífugos añadidos
- Sin PVC/PUR
- Souplesse sur une large plage de températures
- Superficie resistente al agua
- Surface résistante à l'eau
- Très grande résistance à la chaleur et au froid

Recommandations d'utilisation et d'entretien

Conditions de nettoyage et d'entretien

Ecosoft F.R présente une surface facile d'entretien, conçue pour faciliter l'élimination des taches courantes résultant d'un usage quotidien.

Il est recommandé de procéder à un nettoyage régulier de la surface toutes les 3 à 4 semaines.

Les liquides ou autres substances renversés doivent être éliminés dès que possible, afin d'éviter leur pénétration ou leur fixation sur la surface.

Pour éliminer les taches, il est recommandé de nettoyer la surface à l'eau ou à l'aide d'une solution d'eau et de savon neutre. Humidifier un chiffon en microfibre ou une brosse à poils souples avec la solution savonneuse, puis nettoyer en effectuant de légers mouvements circulaires, sans exercer de pression excessive sur la surface, jusqu'à élimination de la saleté et des marques superficielles. Une fois le nettoyage terminé, éliminer les résidus de savon à l'aide d'un chiffon humidifié à l'eau claire. Enfin, sécher la surface avec un chiffon propre et sec.

Recommandations d'utilisation

Ne pas utiliser :

- des adhésifs contenant des solvants ;
- des solvants organiques tels que l'essence, le kérosène ou tout autre produit similaire ;
- des produits de nettoyage abrasifs, des tampons à récurer ou tout autre ustensile susceptible d'endommager la surface.

L'utilisation de produits d'entretien complémentaires n'améliore ni les performances ni la durée de vie du produit.

Résistance aux désinfectants

Ecosoft F.R peut être nettoyé avec des désinfectants adaptés aux surfaces synthétiques ou artificielles. La compatibilité des désinfectants fabriqués en dehors de l'Union européenne devra être évaluée au préalable au cas par cas.

Avertissements complémentaires

Certains vêtements et teintures d'accessoires (tels que ceux utilisés pour les jeans ou autres textiles teints) peuvent migrer vers des surfaces de couleur plus claire. Exit Fabrics, S.L. décline toute responsabilité en cas de réclamations liées au transfert de couleur provoqué par des contaminants externes ou en cas de réclamations relatives à des taches permanentes causées par ce phénomène.

Ces recommandations de nettoyage et d'entretien sont fournies à titre indicatif et ne constituent pas une garantie. Elles ne dispensent pas non plus l'utilisateur d'agir avec la diligence requise lors de la manipulation du produit, ni lors du choix et de l'application des produits de nettoyage ou de désinfection.

Condiciones de limpieza y mantenimiento

Ecosoft F.R presenta una superficie de fácil mantenimiento, diseñada para facilitar la limpieza de manchas habituales derivadas del uso diario.

Se recomienda efectuar una limpieza periódica de la superficie cada 3 o 4 semanas.

Los líquidos o sustancias derramadas deben retirarse lo antes posible para evitar su penetración o fijación sobre la superficie.

Para la eliminación de manchas, se recomienda limpiar la superficie con agua o con una solución de agua y jabón neutro. Humedecer un paño de microfibra o un cepillo suave con la solución jabonosa y limpiar mediante movimientos circulares suaves, evitando ejercer una presión excesiva sobre la superficie, hasta eliminar la suciedad y las marcas superficiales. Una vez finalizada la limpieza, retirar los restos de jabón con un paño humedecido en agua limpia. Finalmente, secar la superficie con un paño limpio y seco.

Recomendaciones de uso

No utilizar:

- Adhesivos que contengan disolventes.
- Disolventes orgánicos, tales como gasolina, queroseno u otros productos similares.
- Productos de limpieza abrasivos, estropajos ni utensilios que puedan dañar la superficie.

El uso de productos de mantenimiento adicionales **no** mejora la calidad ni prolonga la vida útil del producto.

Resistencia a desinfectantes

Ecosoft F.R puede limpiarse con desinfectantes adecuados para superficies sintéticas o artificiales. La compatibilidad de desinfectantes fabricados fuera de la Unión Europea deberá evaluarse previamente en cada caso.

Advertencias adicionales

Determinadas prendas de vestir y tintes de accesorios (como los utilizados en los vaqueros u otros textiles tintados) pueden migrar a superficies más claras. Exit Fabrics, S.L. no asumirá ninguna responsabilidad ante reclamaciones de transferencia de color originados por contaminantes externos ni ante reclamaciones de manchas permanentes causadas por este fenómeno.

Estas recomendaciones de limpieza y mantenimiento tienen carácter orientativo y no constituyen una garantía. Asimismo, no eximen al usuario de actuar con la debida diligencia en la manipulación del producto ni en la selección y aplicación de productos de limpieza o desinfección.

Nous réservons le droit de modifier les spécifications techniques sans préavis.

Nous serons ravis de donner suite à vos demandes, et notamment de répondre aux doutes que vous pourriez avoir au sujet de ces informations ou autres.

Sektoren



Objektmöbel



Outdoor



Retail



Büro



Sitzsysteme



Freizeit



Medizinbereich



Heim

Anwendungen

Stühle, Sessel, Sofas, Sitzhocker, Puffs, Soft Seating, Retail, Lederwaren, Liegen, Objektmöbiliar, Altersheim-Möbiliar, Krankenhausmöbiliar, Kindermöbel, Wohnmöbel, Büromöbel, Outdoor-Möbiliar, Möbiliar für Kreuzfahrtschiffe, Friseursalonmöbel, Fast-Food-Möbiliar, Sitze für Transportmittel, Vertikale Flächen, Bettkopfteile, Deko-Accessoires

Beschreibung

Lederimitat aus recycelten High-Performance-Mineralien, das sich durch seine Elastizität und seine weiche, geschmeidige Haptik auszeichnet – perfekt für besonders exklusive Möbel.

Eigenschaften

Feuerfest | Ohne PVC/PUR | Für den Medizinbereich behandelt | Scheuerbeständigkeit | Ökologisch | Phthalatfrei | Verwendung im Innen- und Außenbereich* | IMO-Zertifikat

*AUSSENANWENDUNG: Um Farbveränderungen zu vermeiden, empfehlen wir helle Farben: Ecru, Beige und Hellgrau.

Technische Daten

Zusammensetzung 66% Eco-product | 34% Polyester

Breite 137cm ± 2%

Gewicht 890 ml ± 5%
650 g/m² ± 5%

Länge 20mts ± 10%

Dicke 1,00 mm

Richtlinien

Scheuerbeständigkeit EN ISO 12947-2
> 200.000 Martindale-Zyklen

Lichtechtheit EN ISO 105-B04 (Künstliche Verwitterung): **7-8**
(Skala 1-8; 8 bester Wert)

Marine Richtlinie 2014/90/EU (für Schiffsausrüstung)



Beständigkeit gegen das Eindringen von Wasser Hydrostatische Druckprüfung:
EN ISO 811: >1.000 (Durchschnitt cm/H₂O)

Entflammbarkeit UE: EN 1021 1/2
UK: BS 5852 0/1
UK: BS 5852 CRIB 5
F: NF P92-507 Klassifikation M.2
F: NF D 60-013 AM 18
I: UNI 9175 Klasse 1.IM
USA: CAL TB 117: Sektion 1
USA: NFPA 260: Klasse 1
IMO MSC.307 (88) Anhang 1 I Teil 8

Beständigkeit gegen Blut ISO 16603 Methode C: **Bestanden**

Urinfestigkeit ISO 16603 Methode C: **Bestanden**

Medizinbereich EN ISO 10993-5:
Klasse 0 – Keine zytotoxische Wirkung

EN 71-3:
Erfüllt die Anforderungen hinsichtlich Migration

Umweltzertifikat



Eigenschaften

- Bajo en emisiones
- Beständig gegen Desinfektionsmittel
- Beständig gegen Sauerstoff, UV-Strahlung und andere Witterungseinflüsse
- Chemikalienbeständig
- Emissionsarm
- Excelente resistencia al fuego
- Extremadamente resistente al calor y al frío
- Flexibilidad en un amplio rango de temperaturas
- Flexibilität über einen breiten Temperaturbereich
- Frei von Phthalaten
- Hervorragende Feuerbeständigkeit
- Libre de ftalatos
- Máxima resistencia a las manchas – superficie de fácil limpieza
- Maximale Fleckenbeständigkeit – leicht zu reinigende Oberfläche
- Ohne giftige Verbrennungsgase
- Ohne Lösungsmittel
- Ohne PVC/PUR
- Ohne Weichmacher – migrationsbeständig
- Ohne zugesetzte Flammschutzmittel
- Resistente a desinfectantes
- Resistente a productos químicos
- Resistente al oxígeno, radiación UV y otras influencias climáticas
- Sin disolventes
- Sin gases de combustión tóxicos
- Sin plastificantes – resistente a la migración
- Sin productos ignífugos añadidos
- Sin PVC/PUR
- Superficie resistente al agua
- Wasserabweisende Oberfläche

Empfehlungen für Nutzung und Pflege

Condiciones de limpieza y mantenimiento

Ecosoft F.R presenta una superficie de fácil mantenimiento, diseñada para facilitar la limpieza de manchas habituales derivadas del uso diario.

Se recomienda efectuar una limpieza periódica de la superficie cada 3 o 4 semanas.

Los líquidos o sustancias derramadas deben retirarse lo antes posible para evitar su penetración o fijación sobre la superficie.

Para la eliminación de manchas, se recomienda limpiar la superficie con agua o con una solución de agua y jabón neutro. Humedecer un paño de microfibra o un cepillo suave con la solución jabonosa y limpiar mediante movimientos circulares suaves, evitando ejercer una presión excesiva sobre la superficie, hasta eliminar la suciedad y las marcas superficiales. Una vez finalizada la limpieza, retirar los restos de jabón con un paño humedecido en agua limpia. Finalmente, secar la superficie con un paño limpio y seco.

Recomendaciones de uso

No utilizar:

- Adhesivos que contengan disolventes.
- Disolventes orgánicos, tales como gasolina, queroseno u otros productos similares.
- Productos de limpieza abrasivos, estropajos ni utensilios que puedan dañar la superficie.

El uso de productos de mantenimiento adicionales **no** mejora la calidad ni prolonga la vida útil del producto.

Resistencia a desinfectantes

Ecosoft F.R puede limpiarse con desinfectantes adecuados para superficies sintéticas o artificiales. La compatibilidad de desinfectantes fabricados fuera de la Unión Europea deberá evaluarse previamente en cada caso.

Advertencias adicionales

Determinadas prendas de vestir y tintes de accesorios (como los utilizados en los vaqueros u otros textiles tintados) pueden migrar a superficies más claras. Exit Fabrics, S.L. no asumirá ninguna responsabilidad ante reclamaciones de transferencia de color originados por contaminantes externos ni ante reclamaciones de manchas permanentes causadas por este fenómeno.

Estas recomendaciones de limpieza y mantenimiento tienen carácter orientativo y no constituyen una garantía. Asimismo, no eximen al usuario de actuar con la debida diligencia en la manipulación del producto ni en la selección y aplicación de productos de limpieza o desinfección.

Wir behalten uns das Recht vor, technische Spezifikationen ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

Wir beantworten gerne alle Fragen, die Sie zu diesen oder anderen Informationen haben.